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1. Ricorso A.S. ANDRIA BAT S.R.L. 
avverso la sanzione della penalizzazione di punti 1 in 
classifica da scontarsi nella stagione sportiva 
2012/2013 ed ammenda di € 7.000,00 a titolo di 
responsabilità diretta ed oggettiva ai sensi dell’art. 4, 
commi 1 e 2, C.G.S. per le condotte ascritte al proprio 
rappresentante legale, nonché al Presidente del 
Collegio Sindacale, inflitta alla reclamante seguito 
deferimento del Procuratore Federale per violazione 
degli artt. 10, comma 3, CGS in relazione al C.U. n. 
146/A del 7.5.2012, Titolo I) paragrafo IV) punto 1 e 
8, comma 1, CGS (nota n. 2559/252 pf12-13 SP/blp 
del 2.11.2012) - (Delibera della Commissione 
Disciplinare Nazionale – Com. Uff. n. 46/CDN del 
4.12.2012) 
 

ORDINANZA ISTRUTTORIA 

2. Ricorso A.C. MONZA BRIANZA 1912 S.P.A. 
avverso le sanzioni: 
- inibizione di mesi 3 al Sig. Nicola Rigamonti per 
violazione dell’art. 85, lett. C), paragrafi IV e V), 
N.O.I.F., in relazione all’art. 10 comma 3, CGS; 
- penalizzazione di punti 2 in classifica da scontarsi 
nella stagione sportiva 2012/2013 alla reclamante, a 
titolo di responsabilità diretta, ai sensi dell’art. 4, 
comma 1, C.G.S. per le condotte ascritte al proprio 
Legale Rappresentante; 
inflitte seguito deferimenti del Procuratore Federale: 
- nota n. 3075/280pf12-13/SP/blp del 23.11.2012; 
- nota n. 3073/279 pf12-13/SP/blp del 23.11.2012  
(Delibera della Commissione Disciplinare Nazionale 
– Com. Uff. n. 54/CDN del 13.12.2012 

RESPINTO 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


